Ymuoxenue. Jlaipxaku.

Ha Impumepe Ta6JII/II_U>I Hn(baropa MOKHO IIOKa3aTb MPUHIMUIIBI YMHOXKCHHUA YCPC3 IO aaAn
HEOOJIBIINX MpsAMOYT'OJIbHUKOB!

3 *5=15, notomy 4TO B MPSIMOYTOJBLHUK CO CTOPOHAMH JUTHHOH 3 U 5 KIIETOYEK MOMEIIAETCs
15 ManeHbKUX KBaIPATHKOB (CYMUTAEM WX BMECTE, YTOOBI YOSAUTHCS).

5 * 3 = 15 1o Toii ke NpuInHEe (CIYNTaeM BMECTE).

371ech ke HarJIsAHO IEMOHCTPUPYEM MePEMECTUTENbHBIN 3aKOH YMHOKEHUS: OT IEPECTAHOBKH
MECT MHOXUTeJIeH IPOU3BEICHIE HE MEHSIETCSI.

3akperuiseM Ipu NOMOIIM UIPbl bumea npamoy20ibHUKOE

OTo mpocras urpa Ui JBYX 4YEJIOBEK Ha IIOHMMAaHHWE YMHOXXEHUS W IUIOIIAIH
PSMOYTOJIbHUKA.

Bam monamoOsiTtest 2 promactepa, JTUCTOK Oymarw B KJIETOUKY M 2 KyOmka. Kaxmbrii
UIPOK BBIOMpAET IBET KapaHjala win gyomMacrepa, KOTOpbIM OH Oy/IeT pUCOBATh.

Urpoxu xoxaar nmo ouepeau. IlepBbiii urpoxk Opocaer 2 KyOuka. 3aTeM OH JIOJDKEH
HapUCOBATh HA JIMCTKE CO CBOEH CTOPOHBI MPSIMOYTOJIBHUK MIIM KBAJpaT, CTOPOHBI KOTOPOIO 110
quCciIy KJIETOYEK PaBHbI yMciaM Ha KyOukax. B cepenune (urypsl 3anuchiBaeTcsi ero Ijomiaab
— CKOJIBKO KJIeTOuYeK 3aHuMaeT ¢purypa. CienoM cXoquT BTOPOH UI'POK, U TaK JlaJiee.

Urpa 3akaHumBaeTcs, KOrja Ha JICTe Oojbllle HE OCTA&TCsl MECTa JUIl HOBBIX (QUIYP.
BeiirpsiBaer ToT, UbM GUrypbl 3aHsUIM OOJIbLIE KJIETOYEK Ha JIMCTE Oymaru.




YMHo:xxeHHe HA 9 ¢ MIOMOIIbBI0 MAJIBIIEB

YMHOKEeHHE Ha 9 3adacTyio faéres cioxHee Bcero. UToObl cienaTh 3TOT HpOIEecC Jerdye H
Beceliee, MOYKHO BOCHOJIB30BATHCS MOJCKA3KOH — COOCTBEHHBIMH Jafomkamu. [loBepHuTe
KHCTH JIaJIOHSIMHU K ce0e ¥ MBICJICHHO MPOHYMEPYHTEe MajbIlbl 110 MOPSAAKY CeBa Hampaso, oT 1
1o 10. Teneps ymHOkaeM, Hanpumep: 7x9. 3arubaeM ceapMOM majen 1o cYETy ciieBa HAIpaBo.
KonnyecTBo manbIeB A0 3arHYTOTO — 3TO JECATKH, B HalleM MpuMepe 3To «6». KomndecTBo
MAaJbIEB MMOCJE 3arHyTOr0 — 3TO €AUHUIIBL, TO €CTh «3». B urore nosydaem 63!

Ymuo:xenue Ha 10, 100, 1000 u T. 1.

Uto0bl MOMY4YUTHh pe3ysbTaT YMHOXeHHs yucia Ha 10, HyxHO K 3TOMy umciay nonucats 0
CIpaBa.

Ecnmu ymuoxxaem na 100, 1000 u npyrue momoOHbIe YMcia, TO MPOCTO JOMUCHIBAEM CIIpaBa
CTOJIBKO K€ HYJICH:

Hanpuwmep:
15-* 10 =150
15-* 100 = 1500
15-* 1000 = 15000
YmMHo:xenue Ha 11

Z[J'IH TOT'O YTOOBI YMHOXKHTb moboe ABY3HAYHOC YHCJIO Ha 11, HY>KHO CJIOKUTD IBC I_II/I(I)pBI 9TOro
quciia BMCCTC U IOMCCTUTH UX CYMMY IMOCCPECANHEC.

Hanpumep:

13-*11=1(1+3)3 =143

54-* 11 =5(5+4)4 = 594

Ecnmu cymma nByx nudp paBHsiercs: nsy3Haunomy uncny (10 wim Gosnee), HYy:)KHO npuOaBuTh 1 K
neBoit mudpe.

Hanpumep:
29-* 11 =2(2+9)9=2(11)9 = (2+1)19 =319
65-* 11 = 6(6+5)5 =6(11)5 = (6+1)15=715



88 * 11 = 8(8+8)8 = 8(16)8 = (8+1)68 = 968

YMHOKeHHe Ha 5

PaznenuTe uncno Ha 2, a 3aTeM YMHOXKbTE TO, YTO Hoaydniock Ha 10.

Hanpumep:

628-*5=628:2-*10=314-* 10 = 3140
2460-*5=2460:2-*10=1230-* 10 = 12300
4261-* 5=4261 :2-*10=2130,5-* 10 = 21305

YMuoxenue Ha 4

YMHOKEeHHE Ha 4 MOYKHO MPEJICTABUTH KaK ABA YMHOXXEHHS Ha 2, TaK Kak 4 = 2-* 2,

Hanpumep:
52-*4=52-*2-*2=104-*2=208
133-*4=133-*2-*2=266-*2=532

Yuumenv-oegpexmonoe lllecmaxosa E.IO



